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Otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

Využití metakognitivních strategií u dětí s chronickým onemocněním není příliš časté. Auorku k tomuto 
zaměření vedly dozajista osobní zkušenosti v této oblasti. 
V čem vidí autorka smysl využít právě těchto učebních postupů u dětí s tímto handicapem? 

Domnívá se autorka, že je třeba konsultovat charakteristiky rozdílů s lékaři specialisty? 

Má autorka k dispozici další nápady a náměty pro zlepšení učení a poznání u dětí s chronickým onemocněním? 

Uvažovala auotoka o doplnění dotazníkového šetření rozhovorem a diskusí nad položkami dotazníku? 

Celkové hodnocení práce (klady, nedostatky): 

V diplomové práci se autorka zabývá tematem, které je poněkud nevšední a v každém případě 
obtížné na správné uchopení. Jde o oblast poznání u dětí trpících chronickým nemocněním. 
Autorka pojala práci jako teoreticko empirickou a plně přitom využila svých konkrétních zkušeností. 
Velmi fundovaně je stavěna část teoretická, ve které přímo (bez zdlouhavých obecných úvodů), je 
uvedeno pojetí chronického onemocnění, na které navazují jednotlivé kapitoly mapující 
psychologické problémy tohoto jevu. 
Myšlenka, že děti s chronickým onemocněním tvoří specifickou skupinu, kterou provázejí kromě 
jiného i problémy s učením a poznáním se stala základním zaměřením empirického šetření. I když 
výsledky dotazníkového šetření jsou do určité míry rozporuplné, je třeba ocenit autorčino zaujetí 
nahlédnout do této problematiky, a s ohledem na pomoc těmto dětem, výsledky výzkumu 
interpretovat, odkryté nedostatky identifikovat a nabídnout možnosti smysluplné nápravy. 
Výsledky empirického šetření jsou rovněž obohacením pedagogicko psychologické diagnostiky a 
potvrzením toho, že chronická onemocnění a nápravné postupy je třeba diferencovat. 
Autorka při zpracování diplomové práce prokázala způsobilost nejen teoretického zpracování 
problému chronického onemocnenl, také schopnost jeho citlivého uchopení a jeho 
metodologického řešení. Rovněž literatura, kterou autorka použila, relevantně danou problematiku 
doplňuje. 
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